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UKRAINIAN LABOR NEWS . ДО ВСІХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ написати до центру, щоб при
слав їм
Таке організаційне 
створилося в більшости 
ства наших організацій

Були у нас Виші Освітні Кур
си Виховувано-чу них учите
лів. організаторів. Лекторів. На
ші організації їіу та 
далі^ голодні. І будуть голод
ні, щоб навіть ще кілька ВОК 
маля., Бо ВОК добрі тоді, ко
ли ми, всі члени наших орга
нізацій. хочемо вчитися Ко
ли ж ми закладаємо ВОК тіль
ки тому, щоб потім мали ким 
затикати діри й себе звільняти 
від праці, то ті ВОК не тільки 
ніякої користи не приносять, 
але ще й шкодять. Учителі,
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ПОНЯТТЯДопоможіть збулунати органі Воркерс Юниті ЛІі.Мамгт член-
І ють нас V польській армії, або 
j знову посадять в Тух оді, Лин- 
] путі та Брест Литовську

Панове, лекція скінчилася. 
! Може е яке запитання? Коли 
; нема, то уважайте переконуй
те збільїповйчених стрими в, 
іцо ми воюватимем і проти Mo - 

І скнн і проти Варшави, а 111а- 
гульський і Навізівськмй га
лицької армії й не бачили

$4.00Bubeeription per year
На 15 липня вийде перше чи-1 Воркерс Юниті Ліг

сл< "Воркерс Юниті". З огляд' [.симпатизують з нею, е мобілі- 
на корзггкий час, треба конем- зувати своє членство і повести 
но пустити нашу машинерію а ударну кампанію в користь о- 
рух, щоб осягнути назначене [ фщійного органу Воркер Юнн- 
квоту з 3.000 передплатників і і ті Ліг.

і тих, шо

’О*, "
Telephone : 51 465

ГЛИНУЛИ и
((УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

%газета дда робочою люду — а входять трв рвім на тжждеяь
у вівторок, четвер І суботу.

Нядаа Робітничо-Фермерське Видавниче Тоааряство, ааіи*орпорован<
в Мам і іобі Реванша, адміністрація і дру карна мкімтьса в Українськім Ро- нлчого руху 
бИивчік Домі, на розі вулиць Причард і МекГрегор, у Вінніпегу, Ман.

$.3,000. Ніколи в історії робіте 
не було більшої

Наша газета Суде сильною
зброєю в руках робітників. В< 

потреби революційної трейд- [ на Г.уде Вести щоденну бороті 
юнійної газети, як зараз. Каиа-і с,у робітничої кляси, вона по$4 00Передплата на рік лійські робітники е безпосс 
редно літкнені світовою еконь

може організувати неорганізо
ваних та відбивати наступи 

кляси і її льокаїн,

Стрільці розходяться й бала
Адреса: Несподіючись нічого цікаво ї каюті,Нічною кризою. Обниження за-j панської 

робітної плати, система при 
Winnipeg, Man., Canada, скорення праці, частинне

дотикає робітни-
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Cor. Pritchard Ато. and BcOregor 8t,

Хитрі отамани! Кажуть 
ушннки свого радіо на уха.І "переконуйте"! Чом- самі

лектори добрі тоді, коли ми. щоб "вбити час". Накрутив и і не йдуть переконувати? 
члени, домагаємося від ми ■■ Веба 
лекцій, курсів, коли ми самі і СУС-а

го, почути настромив я набюрократівтреид-юніиних 
,а" "Воркерс Юниті" буде колек

труднення 
ків у всіх галузях

тивним організатором канал 
індустрії. ськмх робітників 

Працедавці, маючи за собою 
безпосередню допомогу лей -

Редакція за оголошення не відповідає. Накрутив на
ще тихше. Накрутки! Бачннськин переконав бідьшо- 

на “стрілецьк\ громаду"

А бачили ви, як посолтихо

Воркерс Юниті 
кампанії

за сошяльннм забезпеченням

і Товариші!
Ліг в своїй короткій

олівцями, зошитами, книжка е.івиків,, що в Каналі є свобода
ПЕРЕД З’ЇЗДАМИ УРАЇНСЬНИХ РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
ми засядем<» за науку, радіючи, шипиті 
що .маємо інструктора. Тоді 

від безробіття всціда-дк-таті. ми Учимося самі, тоді ми під-

СЛова? Він ше не скінчив "не(юритськот fimppkQpriï, приму-j 
шують робітників нести на сво
їх плечах весь тягар економіч
ної кризи. Том Мур, лейборит- 
ський архифакірь працює рук 

і преміє ром Бенетом.

Перепроїнаю забув сказа
ти, шо було це > вівторок П»

як поліцай спійрсконувати 
мав його за ковнір та як шпур

1 поверх сто тисяч підписів і 
і зорганізувала всекраєву деле
гацію безробітних до Оттави, 
яка викрила уряд Ьенета, и.х

нуц ним із сайдвоку, а більшо
вики в регіт. От і "переконав”! 

А я таки думаю і ніяк н 1

і носимо рівень знання усіх на- червня, 
ших організацій. А то ж хіба 
не страшно читати в нашій ra

il “стрілецькій громаді”. « 
якої тої громади, як кіт найди- 

лєкція на тем\
До з'їздів українських робітничо-фармерськнх масових ор 

ґанізамій залишилося вже три тижні
легатів, на спільні при готування, на дискутування тез та ух ви Г1

,„„„.і бітників. Вил ям Грій, прези-.іювання резолюцій навіть дещо закоротким .
Як іде справа , підготовкою до з'їзд,в - ми-не знаєм. Американсько, Федерат,

Тнмбільшок, таємницею для нас є те. шо тепер літо й чи cm- "і1;11"; <>ТВСГТ" ітвробтіичнп, 
ка т- по імякшила кл я сивого чуття нашого членства. Бо зима ’ ■'VI1 1 І і з низанні і ір.п
має в Канал, п свої права, що вона більше заставляє членство «ж. зраджу, інтереси визиску- 
наших організацій організаційної прапі. як л,То. хоч в літ,. роїнтииків в Долучених
через зменшення діяльностн Драматичних гуртків та різних ко- Державах і в Канаді. Джімі 
мітетів можна значно краще з осередити свокі увагу на перед- 
з’їзд ових приготрвлеинях.

■ Та як би там не було, то нашим бажанням є, щоб усі від
діли наших організацій взялися широко до дискутування начер
ку перед з і з.ювііх тез ЦВК ТУРФДім, як важливого документу 
що іясову, теперішній етан кризи капіталізму, 
тлі розгорнулася велика економічна криза..зясовуе стан кля 
гової боротьби, безробіття, революціонізування трудящих мас 1 111 
поліиіймий терор і, нарешті зясовуе теперішнє становище на 
ших організацій в цій боротьбі іі дає начерк лінії на майбутнє 

Це є ііайва'жніїпе із начеркові тез ЦВК ТУРФДім

в-руку
який навмисне ниголоджуЄ*" ро

час на вибирання де Хеті, коли на таких прекрасних : кав 
ворога робітничої лекціЯХ в Уіф роб. Домі у Він 

кляси Ми віримо, шо ви буде

второпаю, як це ми зможемо 
бити одночасно і більшовиків 
і польську шляхту ? запитав 
один з стрільців.

А я думаю, хто нам дасть 
зброю? Як дасть зброю Англія 
чи Франція чи Канада то вже 
певна річ, що не проти поль
ської шляхти Як сядемо ми 
на їхній корабель, то певно шо 
повезуть нас до Польщі й за
беруть у польське -армію -X 
найголовніше, коли тут біл. 
шовики поставлять нам отакі 
іаііитання, то що ми маємо від
повісти цего нам ні отаман, 
ні сержант не пояснили.

Я цими днями перечиту
вав "Спомини” Петрова, що їх 
продає наша книгарня обі.з- 
ванея третій. Читав я там. як 
то наші йшли з німцями, з 
білогвардійцями іі іншими 
контрреволюціонерами прот її

великого “Як поборнзватн більшовизм
нінегу бувало багато присутніх j комуністичних агітаторів”.

І те працювати в користі, Hop- j робітників, але не було на них
Ні членів р:нт, ані членів Т.Х’РФ-

отаман Го-Голова лекції
керс Юниті ' з такою самою з рич
пер,тією і вірністю. Ви постари- д(М 
єтесн, щоб члени ваших орга

Який він в біса отаман -за . винятком одиниць
Страшно и сумно таке читати, Та ж він свою військову школу 

ета пі передплатникам,! робітники з-поза органі
ви змобілі

шзацін
"Воркерс- Юниті", 

і дуєте своє членство до аї ре 
[сивної кампанії, ви замовите 
пачку "Воркерс Юниті" і по

пройшов в польській армії, 
чую<аши випередять знанням чле

нів. а тоді наші організації, які,*, як шепочуться між собою 
повинні давати провід неорга деякі стрільці.

сержант польської арміїСим,icon, хоч менша риба, ті
все-таки показав свою вірність 
панській клясі. Він працює ру
ка-в-руку з шефом Дренпером 
проти безробітних, комуністів 
і проти визискуваних робітни
ків, шо Відбивають наступ бо-

игзованим, такого проводу їм 
зараєтеся негайно влаштувати іатн Ht. зможуть і не дадуть.

Радіо має ті власті!вости, що
передає її шепіт на далеку від- 

В резолюціях пленуму КПк даль, коли його не чути навіть 
і в тезах ЦВК ТУРФДім читає- в передніх лавках, 
мо ми про' потребу виховання “Отаман” Ґерич, сержант 
нових кадрів,і активізації член- польської армії, відкриває леь-

пікніки та інші підприємства, 
щоб в такий спосіб дістати п<шо на його
трібну фінансову допомогу, 
щоб “Воркерс Юниті" могла 
виходити регулярно. В першім- 
иашім числі ми надрукуємо 
жертви від організацій і поо- 
диниких осіб. Хай ваше їм я бу-

IІідчас страйку дресменкер.ів, 
яким провадила Індустрія.іьна 
Юній Кравецьких Робітників,

правильного чи неправильного становища наших організаці ї -Ькімі Симпимі в і1,11111 МІ",М 1
в цему періоді економічної кризи, класових боїв, гюліційного 111 11111111"1 '1 11111 у 11*.Іику І,аз..з

дресмеикера.м скеоувати :іа ,
страйкерів Індустріальної Юнії. 
Кожний класово свідомий ро
бітник бажає і є готовий ви
криті ги зрадників робітничої 
класи і боротися проти насту
пу босів. Тому обовязком тих

ства цію.
Це найголовніше. Але як це Отаман Шульга 

зробити ? Як заставити вчи- шує. 
тись, коли не хочуть вчитись? Тема

вигодо
Бо від-

інструкції як П'обо-
,де між першими сіюмаї ачамн ^ заставити працювати, коли І рювати .комунізм, більшовизм, 

Воркерс Юниті Посилайте і jCHye переконання, що то все | комуністичних агітаторів Бо 
негайно свої передплати і же; ; хтось ,НШНІ-( повинен зробити, останніми часами стрільці у 
зви' Будуйте свій бойовий ор- а ми ХІГіа час від ЧіІС> можемо Нінніпеї.у дим 
іан Воркерс Юниті j критикувати? j вихіднйтГстан, що у власнім

З товариським привітом, j]jK на uj JBj найбільші й приміщенні втікають перед
найшкідливіші в нашій органі-1 більшовиками до салєру 

за ції річи треба найти. !УІи му
симо вчитися й мусимо знишп-Ібільшовики Висилають проти 
ти недбальство 
заціі мусять бути живими, ак
тивними, свідомими. Я не знаю,

терору залежить увесь інші дальшої їхньої діяльностн в усіх 
їхніх ро а алу жеііннх.

Становите по класовій лінії, становите що клясова бо ці.і и в такий без трудящих
ротьба канадського мролєіаріягу повинна все бути центром

означатиме, іцо вся робота ТУРФ-
Хіба тобі потрібно читати 

Петрова, хіба не знаєш, як в 
1919 році водили нас до Петлю
ри, до Денікіна, до більшови- 

та завели д і

уваги, центром активности
Дім, його секцій, зі веіми розгалуженнями йтиме тільки по 
тій лінії. Почавши від організаційно-освітних комітетів і скін

орієнтація йтиме тільки по
Інші ('. Ну.іер, 

ynyiwnmijiMi Чи ви знаєте панове, щоорганізацій, що є злучені зпивши на мистецьких комітетах 
лінії КЛАСОВОЇ боротьби

Мітінги, лекції, освітні курси тоді будуть відбуватися ТІЛЬ
КИ під кутом зору класових боїв пролетаріяту, маючи на меті 
збільшування рядів передової армії класових борців, озбро
ювання їх знанням, класовим освідомлюванням, активізування

ків, до шляхти 
ТухолЯ? Хіба тобі цего щеНаші органі- нас ударні бригади ?

Знаємо, пане отамане!
А чи знаєте ви, як їх побоЗВОРОТ ДУМОК ЧЛЕНСТВА ПОВИНЕН 

СЯГАТИ ДАЛІ. ЯК ЗВОРОТ ЧАСУ
мало?.:.

É, кінчаймо, хлопці та хо
дім слати, а то самі ми вже по
чинаємо говорити як більшо
вики.

який є лік на це, але наші най - j рювати ? 
блищі з'їзди повинні найти це-і Втікати, пане отамане!

їхньої праці як в самій організації, так і поза нею. Нє позвалям типи ТІЛІК
(Передз’їздова дискусійна стаття.)Діяльність драматичних і співацьких гуртків, орхестр, цілої 

тої роботи, що ми іі називаємо культу рно-мистецькою, як дра- 
також буде спрямована по тій лінії.

Але чому?І то правдаВід себе я піддаю такі ду мки 
1.кожний відділ наших ор 

ганізацій ТУРФДім, ЖС, CM енних тактик, розуміється,
але ми о 

що будемо, більшови

голова
Втікати це одна з во

ма, пісня, музика, спорт 
буде проведена боротьба із неиролетарськими, часто-густо]

Вже розходячись, почали ми
гати один другого, шо сталося 
з тими листами Микнткжа, з.і 
які цін погрожував голупрані.

Мо
же прол или Микнткжа, щоб ні- 

\і і того не рибин, а нони

1 Іезадовго ось вже з’їздутьгя 
п|іедставники наших масових 
організацій на свої всекраєні 
з'їзди іі будуть на тих з’їздах.

ництво, най і іршнй опортунізм 
ми страшенно від

сталі в політичній грамоті. Ми 
своїм розвитком ІІЄ ТІЛЬКИ І е 
йдемо вногу І теперішнім роз
витком подій, але ми плентає
мося далі у їх хвості, замісць 
того, що своїми думками й'ро
зумінням йти вперед цих ПОДІІІ. 
Скільки нас перестудіювали ре
золюції останнього пленуму ЦК 
КПК про положення в Канаді.

і РЗТ повинні встановити кон-, чіхаєтьсн лектор, 
гролю над діяльністю кожного біцнли 

І члена іі членкинї. На кожних ків бити ? 
зборах діяльність перевіряти, і 
Кожному членові й членкинї, 
за невиконання обовязків, які

Другешкідливими пролетарі я гу своїм змістом драмами, піснями 
му зикою і т. ін.

Буде звернено організації обличчям до фабрики, туди 
де робітники' працюють, де їм зривають платню, погіршують як і завжди, тріщати нерви іі 
умовкни праці, де їх викидають з роботи, туди, де розбиванні, мітки одиниць над різними пля- 
демонстрації безробітних, де засуджу ють робітників, деіюр- : нами, а решта Нас будемо ли
ту ють робітників чужинецького у родження.

В начеркові тез ЦВК ТУРФДім якраз накреслено ту лінію вати на звіти іі то не всі, але 
звороту діяльностн наших масових організацій й затвердження невелика частина, бо більшість

з нас навіть з'їздових звітів

Хто обіцяв і кому? 
Лектор замився, а далі:

Авжс ж бити, доказами 
От, напри

І Іомирились мабуть

чоі
їм доручено було, дати нагану 1 переконуваннями 
в тій формі, що імена їх прого- к.тад, кажіть більшовикам, шо

ми за самостійну й незалежну

його не каратимуть за нетак 
тичністьвитися, слухати, а потім очжу- сказав один, а дру -

лешувати в пресі у звітах сен
ГІередтим та час від : будемо во^уШти проти Польщі 

на й Москви Вияснюйте це тим 
як шкодить той член І більшовицьким бригадам.

і иіі додав
Мені то на все це просто 

наплювати Мене мучить ду м- 
коли то ми вже ту робо

ту дістанемо, шо Веб та наіні 
• . мани обіцяли. Перше ка.за- 

як розмерзнеться, а тепер

ретарів, 
часу взагалі, давати лекції 
тему

начерку цих н з- членством після широкої дискусії, розненен 
та евентуальних доповнені, тільки підтвердить їх правильність своїх організацій 
і потребу основного виправлення роботи наших організацій

не чита- 
lio більшість нас, членів

ка
про лінію партії, про лінію ма- ! 
сових організацій?

ємо. Двох стрільців шепнутьсясвоїй організації, коли він від 
1 кільки з монляється виконувати обовя і- між собоюСеГорічні з'їзди наших організацій радитимуть над цими усіх наших організацій, при- 

питаннями цілих 10 днів, якщо не більше, не виключаючи іі вик,ні жити осібняцьким жиг- 
неді.іін Про це говорять програми з’їздів, про це говорити- тям. що не пару шує нервів, шо 
муть і доповіді по ним Т.з одно є пропущене в програмах не турбує нас ні в організації,

іь звіт української робітничо-фармерської делегації, ні поза пені Шалений теперіш- 
ло Радянського Союзу.

Це зроблено тому, щоб виділити справу звіту делегації на безробітних, це для баї і- 
•-креми, як велику саму по собі подію. Бо українська робітні тьох з нас таке явище, яке м-з 
чз>-фермерська делегація не була ні чисто турфдімська, ні ери- пронускаємії мимо себе; ми члб 
тетська. хоч ці організації були n ініціяторами. Тому делі - таємо, прислу хаємося, навіть 
іаиія дасть свій звіт публично й для членства й для нечлен- часами хвалимося революціїї- 

дасть вона його всередині самих з’їздів, в неділкі, 19 ннм^ рухом, але самі його у ни
каємо, боїмося, щоб нас не за- 

В неділю 19 липня в годині 9..І0 рано делегація дасть до- чепив, а навіть коли й зачепить 
повідь для делегатів і делегаток усіх організацій, для гостей, він нас часами, то ми стерпим і 
братніх делегатів та для усього членства чи то місцевого, чи й кажемо: хай йому біс, більше

мас є готові при першій .інший Добре тобі телепати изн- 
"вннснюнте". А пішов

ки. Треба, щоб ціла організм 
ція знала імена тих, які відмов ком
ляються від організаційних о би ти сам та попробував. Я 

типу чи в приватній гуртові.і Гіивнзків. а проте уважаютьсм пробував "вияснювати”, то по- 
балачці, чи на зборах членства 

цю лінію партії іі дати гірак- 
переводи-

ти в жиТтя? Дуже мало 
багато ві.тді.ив, що просто н 
ма кому цего зробити.

ли
нагоді стати лубличні її розя
снити трудящим чи то на мі

мовчать
Не мовчать, але кажуть, 

що Цеб розсердився за те, що 
справа вийшла на верха... а те
пер вже хтось там інший пере
брав на себе цю справу.

От, краще мовчи, а - яо 
біі ме завтра отой Куркулен
ко розкаже всім про все, шо ми 

Панове, не вірте Шатудь- говоримо, бо його радіо таке 
ськбму, ані НавізівськоМу, во- влізливе, що він все чує

Все, затихло. Я зняв раді о- 
оку.ТЧрті й ліг-спати.

I ІЗДІВ
ній наступ на робітничу к.іису, тім .з Флора парку і пав як ду р 

2. Надати більше догляду ний аж до Селкирк...
Спокій панове, пан лєк

добре стоячими членами"-

тичні вказівки, як її
над відділами нашим організа-

приїзджаючи до;тоР приходить до наиважлив, 
того місця

а е' торам, які.
івертає увагумісце вости, поруч пропагандо 

вої роботи, заглянули б в нам- сержант 
менші внутрішні шпаринки від
ділу, в протоколи, в працю за- j 
рудів, комітетів, дали вказівки 
написали до газети про всі не
достачі, скритикували на

Ми йдемо не єдиним солідар
ним фронтом, але невеличкими 
групами. Це не тому, що \ нас 

1 Li тачі
поди у нас може думка й одна, 
але діла наші відстають від на
шої думки на кілька років.

ства
липня.

ни нічого не знають про га 
линьку армію, вони в ній ненемає єдиної думки

Ну у ну. инкнзбо- служили
позамісцевої о, що приїде на з’їзди, а того самого дня в годині не -полізу. 
2.Ü0 по полудні делегація дасть публичний звіт із своєї подо
рожі по СРСР.

Між стрільцями.далі шепіт:
Як це ми будемо одноча

сно битися проти Польщі її
проти Москви ? Ну. скажемо, Львівський часопис “Слово 

Що ж до потреби здобуття в іде Польща війною проти Подьске” полає звідомлеиня
є. одиниці, шо клнеовоі освіти ТО над НИМ ІІо- Москви то що ми робити- про східно галицький ВИВІЗ у

мем? Підемо проти Москви, місяці квітні Там пишеться:
їхні старання розбиваються н думати треба бо нинішній то допомагатимем полякам; пі- "Ниві з дерева.- обмінився. Не
холодну стіну байлужности н спосіб думання багатьох чле- Демо проти поляків, то допо- можна було знайти ринків збу

то щоб знищити кризу тре- недбальства. Я маю таке ври- В1В наших організацій зали магатимем більшовикам; а не ту для нього. Треба було про-
Не дивлячись на тяжкі часи, то саме тому, що часи тепер ба знищити саму ту систему, жіння, що коли б тих одиниць шився далеко позаді часу то підемо зовсім то що ми то- давати за границею по цінам,

такі виїмкові, треба щоб з’їзди відбулися повнокровні, щоб що її спричинила. Але це у десь вхопило, то тоді зійшли ді як p0<-,jTHMKH що ||е е в ор. ді за вояки? шо не стоять в ніякому відно-
організації були добре за репрезентовані як чисельно, так і ін- нас тільки фраза, якою ми при- ся б члени на наради, то зі ганізацц але беруть участь в - А ти краще слухай: казав шениі до вартосте продукції”, 
телекту альмо, а надто, щоб прибуло на них найбільше робіт кривае мо свою втечу і фронт місць постановити всім дру ж к.,яс’овнх боях нас випереджу же- пзо будемо бити обох: і по- Значить дерево з Карпатських
ннків з різних галу .їгв itùycrpii та незаможніх фармерів. На класової боротьби -за негайні І но братися до праці й продог кггь Соки нш ляків і більшовиків. лісів продавано по домпінго-
л'їаДах наших організацій цего року будуть обговорюватися домагання негайну допом-.-j жати недокінчене. вони ради- Вєгревид. Азіа. — Звідки?- З Канади біль- ви* цінах, щоби лише його
усі найважливіші справи, шо близько дотичать робітників і гу безробітним та незаможнім лися 0, де б їм знову дістати. —.................................. ............... — шовиків неї осягнеш. А як за- продати, бо зараз є велика
фармерів.' справи не тиькн організаційно-освітні, але спрап і фармерам двох трох, або хоч одного, Не забувайте про пресовий везуть нас до'Ткмьщі. то вже криза в капіталістичній світо-
боротьби за кусок хліба. В цему найгірше наше наза_ [який все робив би і ухвалили фонд наших часописіжі |так і знай, що або розформу- він господарці

рах членства.
' 3. Вияснити ширше потребу

в організаціях є одиниці, - органіяування Ліги Фермер 
гуртки товаришів,.які рвуться, ськоі Єдносте, 
а більшість членства таки не

А тимчасом економічна кри 
за щораз більше нас тисне, за. 
гонить в кут, замикає нас в то

ПОЛЬСЬКИЙ ЛОМІІІНГ.нас
Ні дні якраз будуть кульмінаційною точкою з'їздів наших 

організацій. Тому ми пригадуємо ще раз усім відділам на
ших організацій, усему членству , провести добру підготовку до каємося,Лро наступ проти кри 
з’їздів, щоб взяти у них не тільки численну участь, але
з маму участь. Сегорічні з’їзди наших організацій повинні од- ми й думати не хочемо 
подушно могутнім фронтом позначити поворот усієї праці на- ми ми відпекуємося теорією 
шну організацій на шлях класової боротьби

MV КУТІ, в який МИ ВІД неї ХО-
активізована

зи. про ставлення її опору просто допитують себе, і всіи ак- винні подумати з’їзди — а по-
Часа
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